
 

 

Т.М. 

Основи ентомології 

Викладач: доцент кафедри біології, здоров’я людини та фізичної терапії Гусаковська 
 

Кількість кредитів – 4 

Семестр – 6 

Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Основи ентомології» призначена для здобувачів вищої освіти 

освітнього ступеня «бакалавр» психолого-природничого факультету Рівненського державного 

гуманітарного університету. 

В рамках курсу здобувачі вищої освіти вивчають різноманітність комах як однієї з 

найчисельнішої групи тварин, ознайомлюються з методами та методиками дослідження 

морфології та таксономії даної групи тварин. 

Предметом дослідження є таксономічні групи комах та їх ознаки. 

Метою викладання навчальної дисципліни є ознайомлення здобувачів вищої освіти з 

сучасними науковими розробками в галузі ентомології з метою ефективного впровадження в 

освітній процес. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є вміння характеризувати морфо 

функціональні особливості організму комах, їх різноманітність; визначати видову 

приналежність комах до різних таксономічних груп; аналізувати механізми взаємодії 

популяцій у біогеоценозах; застосовувати знання і вміння для обліку і ідентифікації комах в 

польових умовах; вміння застосовувати отримані знання і вміння у професійній діяльності. 

 

Загальні компетенції 

ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 
досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу. 

ЗК10. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо з метою збереження природного 

навколишнього середовища. 

 

Фахові компетенції 

ФК02. Здатність демонструвати базові теоретичні знання в галузі біологічних наук та на 

межі предметних галузей. 

ФК03. Здатність досліджувати різні рівні організації живого, біологічні явища і процеси. 

ФК04. Здатність здійснювати збір, реєстрацію і аналіз даних за допомогою відповідних 

методів і технологічних засобів у польових і лабораторних умовах. 

ФК09. Здатність аналізувати результати взаємодії біологічних систем різних рівнів 

організації, їхньої ролі у біосфері та можливості використання у різних галузях господарства, 

біотехнологіях, медицині та охороні навколишнього середовища 



Інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких сприяє 

навчальна дисципліна 

Програмні результати навчання 

ПРН03. Планувати, виконувати, аналізувати дані і презентувати результати 

експериментальних досліджень в галузі біології. 

ПРН04. Спілкуватися усно і письмово з професійних питань з використанням наукових 

термінів, прийнятих у фаховому середовищі, державною та іноземною мовами. 

ПРН08. Знати та розуміти основні терміни, концепції, теорії і закони в галузі біологічних 

наук і на межі предметних галузей. 

ПРН10. Знати основи систематики, методи виявлення та ідентифікації неклітинних форм 

життя, прокаріот і еукаріот й застосовувати їх для вирішення конкретних біологічних завдань. 

ПРН12. Демонструвати знання будови, процесів життєдіяльності та функцій живих 

організмів, розуміти механізми регуляції фізіологічних функцій для підтримання гомеостазу 

біологічних систем. 

ПРН13. Знати механізми збереження, реалізації та передачі генетичної інформації та їхнє 

значення в еволюційних процесах. 

ПРН14. Аналізувати взаємодії живих організмів різних рівнів філогенетичної 

спорідненості між собою, особливості впливу різних чинників на живі організми та оцінювати 

їхню роль у біосферних процесах трансформації речовин і енергії. 

ПРН15. Аналізувати форми взаємовідносин між мікро- та макроороганізмами з 

визначенням основних напрямів цих процесів. 

ПРН16. Знати будову та функції імунної системи, клітинні та молекулярні механізми 

імунних реакцій, їх регуляцію, генетичний контроль; види імунітету та методи оцінки 

імунного статусу організму. 

ПРН19. Застосовувати у практичній діяльності методи визначення структурних та 

функціональних характеристик біологічних систем на різних рівнях організації. 

ПРН20. Аргументувати вибір методів, алгоритмів планування та проведення польових, 

лабораторних, клініко-лабораторних досліджень, у т.ч. математичних методів та програмного 

забезпечення для проведення досліджень, обробки та представлення результатів. 

ПРН21. Аналізувати інформацію про різноманіття живих організмів. 

ПРН22. Поєднувати навички самостійної та командної роботи задля отримання 

результату з акцентом на доброчесність, професійну сумлінність та відповідальність за 

прийняття рішень. 
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